11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2019 08:28:52

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 25.10.2019 16:21:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303016/answer/303036




3opaBcTByiTe! [1py HOPpManbHO GYHKIMOHUPYIOLIAX IIOYKaX OCHOBHOM BOIIPOC - TOAAEPXKaHUE
opeHaxHOU QyHKIMH. K coXaleHNI0 COBEPIIEHHO HeJOCTaTOYHO NH(OpMAaIUHU g KOHCYJIbTallUu.
[TpumnrTe X0Ts OBl BRIMUCHBIE STIMKPU3Bl M KOHCYJIbTAaTUBHbBIE 3aKJTI0YEHUS, YTOOB ObITA KaKHe-To
(dbakTUYecKue JaHHbE . Yoauu!



